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lon un rapport du GIEC [(Groupe d'experts intergouvernemental sur 'dvalution du climat), 1a
ncentration de CO: dans 'atmasphére terrestre &tait de 280 ppm (parties par million) en 1750 &t
de 368 ppm en 2000. En vous basant sur ces données el en admettant que la cancentration de
C0: dans I'atmosphérne suive une'crolssance enounenuene(réguliére ) LSy
2050,

B, Calculer au millionigéme la concentration de CO; fue connhatra I"atmosphéne terresire an

b. Dans combien de temps len annéss) la concentration de CO; de l'atmesphére terrestre
atteindra-t-elle 400 ppm 7

Au rythme actuel, les experts du. GIEC estiment gue la concentration @e CO; de Iatmosphéne
terrestre croft de 0,4% par annde.

€. En tenant compte de cette demidre donnée et des deux précédentes [cancentration de CO,
en 1750 et en 2000}, est-l comect d'aMirmer gue la cencentration de OOy sult une croissance
exponentielle régulidre 7 Justifier votre réponse.
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